
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη   

Θέμα: «Η σοβαρή υποστελέχωση του Αστυνομικού Τμήματος Καρύστου δημιουργεί κινδύνους για 

πολίτες και αστυνομικό προσωπικό» 

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για τον 

Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, την ανακοίνωση της «Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευβοίας» σχετικά με 

επικίνδυνη υποστελέχωση του Αστυνομικού Τμήματος Καρύστου, η οποία έχει λάβει διαστάσεις υπηρεσιακής 

δυσλειτουργίας και εγκυμονεί κινδύνους τόσο για τους πολίτες όσο και για τους αστυνομικούς.   

Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι η συνολική δύναμη του ΑΤ Καρύστου ανέρχεται πλέον σε μόλις οκτώ (8) 

αστυνομικούς, συμπεριλαμβανομένου του Διοικητή. Από αυτούς, τρεις (3) αστυνομικοί απασχολούνται 

υποχρεωτικά σε πάγιες και ανελαστικές υπηρεσίες (έκδοση ταυτοτήτων, όπλα, μοτοσικλέτες, αλλοδαποί, 

γραμματεία κ.λπ.), γεγονός που αφήνει μόλις τέσσερις (4) αστυνομικούς για την κάλυψη όλων των μάχιμων και 

επιχειρησιακών αναγκών. Είναι αυτονόητο ότι με αυτή τη δύναμη δεν μπορεί να εξασφαλιστεί η ασφαλής 

επάνδρωση των θέσεων του Αξιωματικού Υπηρεσίας και της εποχούμενης περιπολίας, ενώ παραβιάζονται 

συστηματικά οι διατάξεις περί κυλιόμενων βαρδιών, και εφαρμόζεται ακόμα και καθεστώς μονοβάρδιας. Η 

κατάσταση αυτή θέτει σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα των υπηρετούντων, ενώ συνολικά η Υπηρεσία  

λειτουργεί οριακά και επισφαλώς.  

Επισημαίνεται, επιπλέον, ότι παρά την πρόσφατη Διαταγή του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, με 

την οποία προβλέπεται ρητώς η διενέργεια και ο τρόπος αποσπάσεων αστυνομικού προσωπικού με έξοδα του 

Δημοσίου, το εν λόγω πλαίσιο δεν ενεργοποιήθηκε εγκαίρως και δεν αξιοποιήθηκε πλήρως στην περίπτωση του 

ΑΤ Καρύστου.  

Ως εκ τούτων, η Ένωση καταγγέλλει την παρατεταμένη αδράνεια απέναντι στην ουσιαστική 

αποδυνάμωση του ΑΤ Καρύστου, που οδηγεί στην υποβάθμιση της αστυνόμευσης μιας ολόκληρης περιοχής και 

εκθέτει το αστυνομικό προσωπικό σε κίνδυνο, και ζητά την άμεση και ουσιαστική ενίσχυσή του με επαρκή αριθμό 

αστυνομικών και τη λήψη προσωρινών μέτρων, μέχρι την πλήρη αποκατάσταση της δύναμής του.  

Αντίγραφο της ανακοίνωσης επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 7 Ιανουαρίου 2026 
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